

Железногорской межрайонной прокуратурой восстановлены права жителя г. Суджи

Железногорской межрайонной прокуратурой по результатам рассмотрения обращения жителя г. Суджи от 29.10.2024 о нарушении МО МВД России «Железногорский» требований законодательства об административных правонарушениях, 14.11.2024 в адрес начальника ОГИБДД МО МВД России «Железногорский» принесен протест на определение о прекращении административного расследования в связи с неустановлением лица, совершившего административное правонарушение от 09.11.2024 (ДТП, в результате чего пострадал автомобиль жителя г. Суджи М., виновник скрылся с места ДТП, и рассчитывать на выплату страховки он не мог до его установления).

По результатам рассмотрения протеста, 22.11.2024, межрайонной прокуратурой получен ответ, согласно которому определение о прекращении дела об административном правонарушении отменено, а дело об административном правонарушении направлено на новое рассмотрение с учетом доводов, приведенных в объяснении, данном межрайонному прокурору.

Несмотря на то, что срок давности привлечения к административной ответственности истекал 08.12.2024, виновник ДТП был установлен, в отношении него составлено 2 протокола об административных правонарушениях (за оставление места ДТП и пересечение сплошной линии разметки), которые направлены в суд, житель г. Суджи имеет право на страховое возмещение понесенных убытков в результате ремонта единственного автомобиля.